Csaladihaz validacids példa 1
Kalsé fal 1
Sorszam: 1 Elemen beliili h6hidak ront6 hatasa:
Hoéatbocsatasi tényezo U=| 033 W/(mZK) 0,0%  |egyéb, nem mechanikai rogzitésbol szarmazd héhid hatisa Megjegyzés:
hédtadisi ellondlits, belsd R-{ 03 ['KYW | 48% U-[ 0345 |Wir'K) |
hdatadasi ellenallds, kiilsd R=| 0,04 (mzK)/W
Rétegrend (beliilr6l): sorszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:|belsé vakoljnutfederes vkiilsé vakolfhdszigetelés| vékonyvakolat utélagos HSZ
vastagsag d= 1,5 30 2 5 0,5 0 cm
hévezetési tényezd A= 0,8 0,19 1 0,04 1 0,00 |W/(mK)
da= 0,02 1,58 0,02 1,25 0,01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Mechanikai rogzités ronté hatisa
o 0,80 o= 0,8 ha a rogzitéelem teljesen athatol a szigetelésen, o.= 0,8 (d;/d) ha a rogzitbelem siillyesztett
Mrsgz 50| W/mK a rogzitéelem hdvezetési tényezdje
Drogs 6|db/m’ ardgzitdelemek szima négyzetméterenként
droge 0,005(m a rogztéelem atméroje
Ay 1,96E-05 m’ egy rogzitelem keresztmetszeti tertilete
do 0,05|m a rogzitdelemet tartalmazo hdszigetelés vastagsaga
d; 0,05|m a hészigeteld réteget atsziro rogzitdelem hossziisaga a hészigeteld rétegben
Ahsz 0,04(W/mK a hészigetelés hovezetési tényezdje
R, 1,25 MKW g rogztdelemek altal atszirt hészigeteld réteg hdvezetési ellenallisa
Ryot 3,04 mzK/W a szerkezet héhidhatas nélkiil szamitott eredd hdvezetési ellenallasa
Up 0,33 Wi'K g szerkezet héatbocsdtasi tényezéje a hohidhatas nélkiil
AU, 0,016 W/m'K beiitészegek miatt korrekcids tényezd
Rogzitéelem ronto hatasa 4,8%
Kiilso fal 1
Tipusa: kiils6 fal

Rétegtervi modosito érték:

Rétegtervi héatbocsatasi tényezo:

Eredd hoatbocsatasi tényezo:
Hoatbocsatasi tényezdt modositd tag:

Hoatadasi ellenallas kiviil:
Hoéatadasi ellenallas belil:
Rétegek kiviilr6l befelé

0.0159024 W/m?*K
0.345 W/m’K

0.448 W/m?K

30 %

0.04 m*K/W

0.

Réteg adatok™:
No Megnevezés
1 Vékonyvakolat
2 AT-HS80 expandalt polisztirolhab
3 Cementvakolat
4  tégla falazat
5 javitott mészvakolat

13 m*K/W

d A
cm  W/mK
0,5 1
5 0,04
2 1
30 0,19
1,5 0,8




Csaladihaz validacids példa

Kalsé fal 2

Sorszam:

Hoatbocsatasi tényezd
héatadasi ellenallas, belsd
hdatadasi ellenallas, kiilsé
Rétegrend (beliilrdl):

Kiilso fal 2

Tipusa:

7 r

Rétegtervi hoatbocsatasi tényezo:

U=

=
i

Re=

SOrszam:
réteg anyaga;|
vastagsag d=
hévezetési tényezd A=
di=

Ered6 hoatbocsatasi tényezo:
Héatbocsatasi tényezot modosito tag:
Hoatadasi ellenallas kiviil:

"o

Hoatadasi ellenallas belul:
Rétegek kiviilrdl befelé

Réteg adatok™:
No

Megnevezés

Cementvakolat

1
2 tégla falazat
3

javitott mészvakolat

2
2 Elemen beliili héhidak ront6 hatsa:
0,45 W/(mZK) 0,0% _|egyéb, nem mechanikai rogzitésbol szarmazo héhid hatisa Megjegyzes:
013 |o"OW | 0.0% U= o453 |WiK) |
004 |MKYW
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
belsé vakol{nitfederes ykiils vakolat utolagos HSZ
1,5 38 2 0 cm
0.8 0,19 1 0,00 |W/(mK)
0,02 2,00 0,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
kiils6 fal
0.453 W/m?K
0.634 W/m?K
40 %
0.04 m*K/W
0.13 m?*K/W
d A
cm W/mK
2 1
38 0,19
1,5 0,8




Csaladihaz validacids példa 3
Kulsd fal 3
Sorszam: Elemen beliili h6hidak ront6 hatasa:
Hoéatbocsatasi tényez0 U=| 045 W/(mzK) 0,0% |egyéb, nem mechanikai rogzitésbdl szarmazd héhid hatasa Megjegyzés:
héiitadiii cllendllis, belso Re| 013 |mKW | 00% U 04s0 |Wim'K) |
hoéatadasi ellenallas, kiilsd Re= 0,04 (mZK)/W
Rétegrend (beliilrd]): sorszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:|belsé vakolinitféderes vkiilsé vakol{homokkd burkolat utolagos HSZ
vastagsag d= 1,5 38 2 3 0 cm
hévezetési tényezs A=| 0.8 0,19 1 23 0,00  |W/mK)
= 0,02 2,00 0,02 0,01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Kiilso fal 3
Tipusa: kiils6 fal
Rétegtervi hoatbocsatasi tényezé:  0.450 W/m?’K
Eredd hoatbocsatasi tényezo: 0.630 W/m?K
Hé4atbocsatasi tényezot modosito tag: 40 %
Hoatadasi ellenallas kiviil: 0.04 m?*’K/W
Hoatadasi ellenallas beliil: 0.13 m’K/W
Rétegek kiviilrdl befelé
Réteg adatok™:
No Megnevezés d A
- - cm W/mK
1  Homokkd 3 23
2 Cementvakolat 2 1
3 tégla falazat 38 0,19
4  javitott mészvakolat 1,5 0,8




Csaladihaz validacids példa 4
Lapostetd
Sorszam: 1 Elemen beliili héhidak ront6 hatasa:
Hoatbocsatasi tényezo U=[ 0,53 W/(mzK) 0,0% |egyéb, nem mechanikai rogzitésbol szarmazd héhid hatdsa Megjegyzés:
hoatadasi ellendllas, belsd R 01 @KW | 00% U=| 0527 |Wiark) |
héatadasi ellenallas, kiils R 004 |’KOW
Rétegrend (beliilrl): Sorszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:|bels vakoljkeramia fod|hészigetelés|bitumenes lgaljzatbeton [ramia burkolat utdlagos HSZ
vastagsag d= 1 21 5 0,8 6 1,5 0 cm
hévezetési tényezd A=]__ 0.8 0,5 0,04 0,23 2 13 0,00 |W/(mK)
A= 0,01 0,42 125 0,03 0,03 0,01 0,00 0,00 0,00 0,00
Laposteto
Tipusa: tetd
Rétegtervi hoatbocsatasi tényezé:  0.527 W/m?’K
Ered6 hoatbocsatasi tényezo: 0.632 W/m?’K
Héatbocsatasi tényezot modosito tag: 20 %
Ho4tadasi ellenallas kiviil: 0.04 m’K/W
Hoatadasi ellenallas beliil: 0.10 m*’K/W
Rétegek kiviilrdl befelé
Réteg adatok™:
No Megnevezés d A
- - cm W/mK
1  Keramia burkolat 1,5 1,3
2 Beton 4 6 2
3 Bitumen lemez 0,8 0,23
4  AT-HS80 expandalt polisztirolhab 5 0,04
5  keramia fodémrendszer 4 cm felbetonnal 21 0,5
6  Gipszhomok vakolat 1 0,8




Csaladihaz validacids példa

Magastetd
Sorszam:

Hoatbocsatasi tényezd
hoéatadasi ellenallas, belsé
héatadasi ellenallas, kiilsé

U= 0,22 W/(mZK) Elemen beliili héhidak ront6 hatasa:

R=| 01 |orow | o0% |

R=| 004 |@Kyw

o oair T |

Megjegyzs:

v, | 0.1t [ oitiw | 034 [ 0889
"a" szelet "b" szelet
d [em] A [W/(mK)[R dfem]  |h [WAmMK)[R

Ry 0,10|R, 0,10
R, 2,5 0,25 0,10[R, 2,5 0,25 0,10
R, 15 0,13 1,15[R, 15 0,04 3,75
R 5 0,04 1,25|R; 5 0,04 1,25
Ry 0,00|R, 0 0,00
R; 0,00|Rs 0 0,00
Rg 0,00|Rs 0 0,00
R 0,00|R; 0 0,00
Rg 0,00|Rg 0 0,00
Ry 0,00|Ry 0 0,00
Ryo 0,00(R;0 0 0,00
R, 0,04Rc 0,04

Magasteto
Tipusa: tetd
Rétegtervi modosito érték: 0.026209 W/m?K
Rétegtervi héatbocsatasi tényezé:  0.217 W/m?K
Eredd hoatbocsatasi tényezo: 0.260 W/m?K
Hé4atbocsatasi tényezot modosito tag: 20 %
Hdé4tadasi ellenallés kiviil: 0.04 m?K/W
Hdé4tadasi ellenallas beliil: 0.10 m?*K/W
Rétegek kiviilr6l befelé
Réteg adatok™:
No Megnevezés d A

- - cm W/mK

1 AT-HS80 expandalt polisztirolhab 15 0,04

2 Gipszkarton 2 2,5 0,25

3 AT-H80 expandalt polisztirolhab 5 0,04
Magastet6 szarufa keresztmetszet
Rétegek kiviilr6l befelé
Réteg adatok™:
No Megnevezés d A

- cm W/mK

1  Fa firészara 2 15 0,13

2 Gipszkarton 2 2,5 0,25



Csaladihaz validacids példa

padlasfodém

Sorszam: 2 Elemen beliili héhidak ront6 hatasa:
Héétbocsatasi tényezd U=[ 025 W/(mzl() 24,3% _|egyéb, nem mechanikai rogzitésbdl szarmazo héhid hatasa Megjegyzs:
hodtadasi ellenls, belsd Re{ 01 |mOW [ 0,0% U={ 0307 |Wim'K) |
héatadasi cllenallas, kiilsd R 01 |o'Kyw
Rétegrend (beliilr8]): SOrszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:|gipszkarton|hbszigetelés utdlagos HSZ
vastagsag d=| 2,5 15 0 cm
hévezetési tényezd A=|__ 0,25 0,04 0,00 |W/(mK)
= 0,10 3,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
padlasfodém
Tipusa: padlasfodém
Rétegtervi modosito érték: 243 %
Rétegtervi hoatbocsatasi tényezé:  0.307 W/m?’K
Ered6 hoatbocsatasi tényezo: 0.338 W/m’K
Héatbocsatasi tényezot modosito tag: 10 %
Ho4atadasi ellenallas kiviil: 0.10 m*’K/W
Hoatadasi ellenallas beliil: 0.10 m*’K/W
Rétegek kiviilrdl befelé
Réteg adatok™:
No Megnevezés d A
- - cm W/mK
1 AT-HS80 expandalt polisztirolhab 15 0,04
2 Gipszkarton 2 2,5 0,25




Csaladihaz validacids példa 7
pincefodém
Sorszam: 1 Elemen betliili héhidak ront6 hatasa:
Héatbocsatasi tényezd U=[ 0,52 W/(mzl() 0,0% |egyéb, nem mechanikai rogzitésbol szarmazo hohid hatdsa Megjegyzs:
hisatadasi cllendllis, belsd R=| 017 |[m'KYW | 00% U= 0524 |WiK) |
héatadasi cllenallés, kiilsé R=| 0,17 |m’Kyw
Rétegrend (beliilr6l): SOrszam: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
réteg anyaga:|szonyeg, teyaljzatbeton |hészigetelés|keramia fod{belsé vakolat utolagos HSZ
vastagsag d= 1,5 6 4 21 1,5 0 cm
hévezetési tényez6 A=| 0,15 2 0,04 0,5 0,8 0,00 [W/(mK)
A= 0,10 0,03 1,00 0,42 0,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
pincefodém
Tipusa: pincefodém
Rétegtervi hoatbocsatasi tényezé:  0.524 W/m?’K
Ered6 hoatbocsatasi tényezo: 0.629 W/m?’K
Héatbocsatasi tényezot modosito tag: 20 %
Ho4atadasi ellenallas kiviil: 0.17 m*’K/W
Hoatadasi ellenallas beliil: 0.17 m’K/W
Rétegek kiviilrdl befelé
Réteg adatok™:
No Megnevezés d A
- - cm W/mK
1 Gipszhomok vakolat 1,5 0,8
2 keramia fodémrendszer 4 cm felbetonnal 21 0,5
3 AT-H80 expandalt polisztirolhab 4 0,04
4  Beton 4 6 2
5 Padloszényeg 1,5 0,15




Csaladihaz validacids példa

padld

Szerkezet tipusa:
Hoatbocsatasi tényezo
hoatadasi ellenallas, belsd
hoéatadasi ellenallas, kiilsé
Rétegrend (beliilr6]):

Szerkezet tipusa:
Hoatbocsatasi tényez0
hdatadasi ellenallas, belsd
héatadasi ellenallas, kiilsd
Rétegrend (beliilrél):

padlo

Tipusa:

”or

Rétegtervi héatbocsatasi tényezo:

sorszam:
réteg anyaga:|
vastagsag d=
hévezetési tényezd A=

d=

SOrszam:

réteg anyaga:

vastagsag d=

hévezetési tényezd A=

diA=

padlé (talajra fektetett ISO 13370)

0.643 W/m’K

Hdé4tadasi ellenallas kiviil: 0.04 m?K/W

Hdé4tadasi ellenallas beliil: 0.17 m?*K/W

Padloszint magassaga: 0m

Talaj h6vezetési tény.: 2.000 W/mK

Alap szélesség: 0.41 m

Elszigetelés vastagsag: 5.0 cm

Szigetelés hdv. ellenallas: 1.250 m*’K/W

Szigetelési sav magassag: 0.50 m

Réteg adatok™:

No Megnevezés d A
- - cm W/mK
1 Vasbeton (2 % acél) 10 2,5
2 AT-HS80 expandalt polisztirolhab 5 0,04
3 Beton4 8 2
4  Keramiacsempe, porcelan 2 1,3

8
Talajszint kozelében fekvé padlé, padlészerkezet
0,64 W/(m'K)  Elemen beliili hhidak ronté hatdsa: Megjegyzés:
0,17 |m’Kyw U] o043 |Wiark) |
0,04 |mKyw
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
keramia bur|aljzatbeton |hGszgetelés|vasalt aljzat
2 8 5 10 cm
1,3 2 0,04 2,5 W/(mK)
0,02 0,04 1,25 0,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Talajszint kozelében fekvé padlo, perem hdszigetelés
0,80 W/ (mzK) Elemen beliili héhidak rontd hatasa: Megjegyzés:
0 |@w U=| 0800 |WimK) |
0 |mKyw
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
hészigetelé
5 cm
0,04 W/(mK)
1,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00




Csaladihaz validacids példa 9

Zéna
Felilet [m2] Ufal [m2] Fal tipusa, h6hidassag mértéke { UR[m2]
kilsé oldali, vagy szerkezeten belili
Kuls6 fal 1 45,42 0,345 megszakitatlan hészigeteléssel, erésen 0,3 0,448
Kuls6 fal 2 78,27 0,453 egyéb kiilsé falak, er6sen héhidas 0,4 0,634
Kilsé fal 3 49,49 0,450 egyéb kiilsé falak, er6sen héhidas 0,4 0,630
Lapostet6 1 24,15 0,527 erésen héhidas 0,2 0,632
Beépitett tetSteret
hatarolé szerkezet 1 58,13 0,217 er6sen héhidas 0,2 0,260
Feliilet [m2] U [m2] Szerkezet tipusa, h6hidassag mértéke ¢ Szerkezettipusa b  bnyar UR[m2]
pincefédém, szerkezeten beliili Zart, flitetlen pincével
101,44 0,524 hészigeteléssel 0,2 hataros fodém vagy fal 0,5 1,5 0,629
Padlastérrel hataros
46,62 0,307 padlasfodém 0,1 fodém vagy fal 0,9 0 0,338
Apadlé [m2] P[m] Wp,f[W/(mK)] UTP [W/(m2K)]
Padlé 53,4 44,88 0,15 0,383
arnyékvet6 szoge [°]
Brutté Uveg Fligge.  Fligg.
feliilet fellulet U Tajolas, Vizszintes akadaly akadaly Arnyékold
[m2] [m2] [W/(m2K)] gn d6lésszog Horizont akadaly (bal) (jobb) tipusa Elhelyezése gnyar
5,57 3,92 2,013 0,7 E, 90° 0 0 0 0 0 0 1
Textil rolé, beldl
9,48 6,92 2 0,7 Ny, 90° 20 0 30 30 vilagos elhelyezve 0,55
Textil rolé, beldl
1,09 0,77 2 0,7 Ny, 45° 0 0 0 0 vilagos elhelyezve 0,55
kivil
12,33 9,29 1,965 0,7 D, 90° 20 40 0 0 Redény elhelyezve 0,1
Textil rolé, beldl
6,48 5,03 1,975 0,7 K, 90° 0 0 30 30 vilagos elhelyezve 0,55
1,09 0,77 1,975 0,7 K, 45° 0 0 0 0 0 0 1
Felllet [m2] Unyilaszaré [m2]
Uvegezetlen nyildszaré 1 2 1,6
Szerkezet tajolas hajlasszog A U U* g Ni takards By U
megnevezés - [m?] [W/m’K] [Wm?K] - - - - [%]

Kiilsé fal 1~ 0° (E) fiiggbleges 45,42 0,448 0,448
Kiilsé fal2  0° (E) fiiggdleges 78,27 0,634 0,634
Kiils6 fal 3 0° (E) fiiggdleges 49,49 0,630 0,630

Lapostetd vizszintes 24,15 0,632 0,632

Magastetd  0° (E) 45° 58,13 0,260 0,260

pincefodém 101,47 0,629 0,315 0,5/1,5
padlasfodém 46,62 0,338 0,304 0,9/-

padlo 53,4 0,383

ablak 0° (E) fuggobleges 5,57 2,013 2,013 0,7 1 70,4
ablak 270° (NY) fiiggdleges 9,48 2,000 2,000 0,7 0,55 wvan 73,0
ablak 270° (NY) 45° 1,09 2,000 2,000 0,7 0,55 70,6
ablak 180° (D) fuggdleges 12,33 1,965 1,965 0,7 0,1 wvan 75,3
ablak 90° (K) fiiggbleges 6,48 1,975 1,975 0,7 0,55 wvan 77,6
ablak 90° (K) 45° 1,09 1,975 1,975 0,7 1 70,6

ajto 0° (E) fliggbleges 2 1,600 1,600



Csaladihaz validacids példa
Nettd flitési energiaigény
Htr,D [W/K] Htr,x [W/K] Hszell,F [W,
Htr Htr Htr Htr Htr nem  Htalajon
Htrkiils6 lapostet6 magastetd livegezett iivegezetlen kond fekvd padlé Hszell,F
Hénap fal [W/K] [W/K] [W/K] nyz [W/K] nyz[W/K]  [W/K] [W/K] [W/K]
1 101,1 15,3 15,1 71,5 3,2 46,1 27,2 131,5
2 101,1 15,3 15,1 71,5 3,2 46,1 27,2 131,5
3 101,1 15,3 15,1 71,5 3,2 46,1 27,2 131,5
4 101,1 15,3 15,1 71,5 3,2 46,1 27,2 131,5
5 101,1 15,3 15,1 71,5 3,2 95,7 27,2 131,5
6 101,1 15,3 15,1 71,5 3,2 95,7 27,2 131,5
7 101,1 15,3 15,1 71,5 3,2 95,7 27,2 131,5
8 101,1 15,3 15,1 71,5 3,2 95,7 27,2 131,5
9 101,1 15,3 15,1 71,5 3,2 95,7 27,2 131,5
10 101,1 15,3 15,1 71,5 3,2 46,1 27,2 131,5
11 101,1 15,3 15,1 71,5 3,2 46,1 27,2 131,5
12 101,1 15,3 15,1 71,5 3,2 46,1 27,2 131,5
2Qs,F Qb,F ZQveszt Qnyer QF,net gF,net
Hénap [kWh/év] [kWh/év] [kWh/év] [kWh/év] nF [kWh/év] [kWh/(m2év)]
1 444,3 726,0 5295,3 1170,2 1,00 4130,0 21,2
2 657,0 655,7 5350,3 1312,7 0,99 4045,3 20,7
3 773,2 726,0 4895,6 1499,2 0,99 3413,8 17,5
4 1347,9 702,5 2692,7 2050,4 0,87 912,9 4,7
5 1681,3 726,0 1215,8 2407,2 0,48 71,9 0,4
6 1520,1 702,5 -71,6 2222,6 -0,03 0,0 0,0
7 1441,8 726,0 -428,7 2167,7 -0,20 0,0 0,0
8 1542,4 726,0 -138,5 2268,4 -0,06 0,0 0,0
9 1224,2 702,5 864,5 1926,7 0,43 0,0 0,0
10 1004,4 726,0 3524,9 1730,3 0,95 1872,9 9,6
11 588,7 702,5 3604,7 1291,2 0,98 2337,4 12,0
12 300,3 726,0 5923,6 1026,3 1,00 4899,2 25,1
éves 12525,4 8547,6 32728,6 21073,0 21683,4 111,1
Zo6na te A A% QF,net qF,net
jele [°C] [m?] [m’] [kWh/a] [kWh/m?a]
F1 20,0  195,1 536,7 21681,0 111,1
Hénap Htr Htr,D le,x Htr,T Hszell Qs Qb Qveszl Qnyer QF,net NrH
[W/K] [W/K] [W/K] [W/K] [W/K] [kWh] [kWh] [kWh] [kWh] [kWh] [%]
1 279,5 206,3 46,1 272 131,5 4443  726,0 5295,1 1170,3 4129,8 99,6
2 279,5 2063 46,1 272 131,5 657,0 655,7 53502 1312,7 4045,2 99,4
3 279,5 206,3 46,1 272 131,5 773,5 726,0 48953 14994 3413,3 98,8
4 279,5 206,3 46,1 272 131,5 1347,6 702,5 2692,3 2050,1 912,8 86,8
5 329,2 2063 95,7 27,2 131,5 1681,8 726,0 12154 2407,8 71,7 47,5
6 329,2 2063 95,7 27,2 131,5 1520,1 702,5 -72,2 2222,6 0,0 100,0
7 329,2 2063 95,7 27,2 131,5 1441,7 726,0 -429.4 2167,6 0,0 100,0
8 329,2 2063 95,7 27,2 131,5 1542,1 726,0 -139,1 2268,1 0,0 100,0
9 329,2 2063 95,7 27,2 131,5 12244 702,5 864,1 1926,9 0,0 100,0
10 279,5 206,3 46,1 272 131,5 1004,5 726,0 3524,6 1730,5 1872,4 95,5
11 279,5 2063 46,1 272 131,5 588,8 702,5 36043 12914 2336,9 98,1
12 279,5 206,3 46,1 272 131,5 3004 726,0 59234 1026,4 4899,0 99,8

10



Csaladihaz validacids példa

Nettd hltési energiaigény

Hoényereségek Netto hiitési igény
2Qs,H Qb,H ZQlead Qterh QH,net gH,net
Hénap  [kWh/év] [kWh/év] [kWh/év] [kWh/év] nH [kWh/év] [kWh/(m2év)]
1 170,3 726,0 7130,0 896,3 0,13 0,0 0,0
2 257,1 655,7 7007,4 912,8 0,13 0,0 0,0
3 306,7 726,0 6730,2 1032,6 0,15 0,0 0,0
4 588,6 702,5 4468,1 1291,1 0,29 0,0 0,0
5 792,5 726,0 3271,9 1518,4 0,44 0,0 0,0
6 743,5 702,5 1918,1 1446,0 0,65 207,7 1,1
7 692,2 726,0 1627,3 1418,1 0,71 267,7 1,4
8 696,7 726,0 1917,5 1422,7 0,64 197,9 1,0
9 497,3 702,5 2854,3 1199,9 0,40 0,0 0,0
10 380,5 726,0 5359,5 1106,5 0,21 0,0 0,0
11 220,7 702,5 5380,1 923,2 0,17 0,0 0,0
12 122,7 726,0 7758,2 848,7 0,11 0,0 0,0
éves 5468,9 8547,6 55422,6  14016,4 673,3 3,5

Zona t. A A% QH,net JH,net
jele [°C] [m?] [m¥] [kWh/a] [kWh/m?a]
H1 26,0 195,1 536,7 661,5 34

H(’)nap Htr Htr,[) Htr,x Htr,T Hszell Qs Qb Qlead Qterh QH,net NrH
[W/K] [W/K] [W/K] [W/K] [W/K] [kWh] [kWh] [kWh] [kWh] [kWh] [%]

1 279,5 206,3 46,1 27,2 131,5 168,3 726,0 7129,9 894,3 0,0 100,0
2 279,5 206,3 46,1 27,2 131,5 2549 655,7 7007,3 910,6 0,0 100,0
3 279,5 206,3 46,1 27,2 131,5 3054 726,0 6730,0 1031,3 0,0 100,0
4 279,5 206,3 46,1 27,2 131,5 583,9 7025 44679 1286,4 0,0 100,0
5 3292 206,3 95,7 27,2 131,5 781,6 726,0 3271,7 1507,6 0,0 100,0
6 3292 206,3 95,7 27,2 131,5 736,0 7025 1917,8 1438,5 204,6 64,3
7 329,2 206,3 95,7 27,2 131,5 683,6 726,0 1626,9 1409,6 263,3 70,5
8 329,2 206,3 95,7 27,2 131,5 686,0 726,0 1917,2 1411,9 193,6 63,5
9 3292 206,3 95,7 27,2 131,5 493,7 7025 2854,1 1196,2 0,0 100,0
10 279,5 206,3 46,1 27,2 131,5 377,0 726,0 5359,3 1103,0 0,0 100,0
11 279,5 206,3 46,1 27,2 131,5 218,2 702,5 5379,9 920,8 0,0 100,0
12 279,5 206,3 46,1 27,2 131,5 121,7 726,0 7758,1 847,7 0,0 100,0
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Fitési rendszer, radiatoros

Hotermel6 Lefedett
részaranya a Energiahordozé rendszer wF,term
zénaban H6termeld tipusa tipusa alapteriilet €F (ErP) [kWh/(m2év)]
Kondenzacids kazan, Fosszilis

0,8 fiitott téren kival tlizel6anyag, gaz 195,15 1,098901 0
A leadott ho
részaranyra az Vizszintes Flitési tarolo
adott rendszerre elosztévezeték Szivattyl tipusa, elhelyezése,
vonatkozéan Hoéfoklépcsé elhelyezése héfoklépcs6 héfoklépcs6

EEI=0,23

(elektronikusan
szabdlyozott, allandé

flitott téren magneses motorral
0,7 55/45°C belul szerelt szivattyuk) 0
Kozepes Kulsé
méretezési hatarol6-
hémérséklet- szerkezetek Helyiségenkénti Héleaddk
H6termel6 szabalyozasa kiilonbség hatasa hatasa szabdlyozas Beszabalyozas szama
Szabdlyozas referencia Kétcsoves rendszer,
helyiségre, Pl-szabalyozé kuléndllo, képes  flitStestenként /
Kozponti eléremend kétcsoves flités 6nallé be- flitéfeluletenként statikus
hémérséklet szabalyozas és modernizalt kikapcsolasra (pl. beallitas, csoportos héleaddk
helyiségenkénti egycsoves flités kulséfali termosztatikus beszabalyozas nélkiil (pl.: szdma
h&mérséklet szabalyozassal 55/45°C radidtor szelep) radiator visszatérg szelep) max. 10
qH,szall gF,tar wF,tar wF,sziv
[kWh/(m2év)] €F,szab,0 £F,szab,1 €F,szab,2 €F,szab,3 €F,szab,4 €F,szab [kWh/(m2év)] [kWh/(m2év)] [kWh/(m2év)]
1,6194 1,042 0,015 0,009 -0,06 0,018 1,024 0 0 0,69231
0,6 1,042 0,021 0,015 -0,03 0,018 1,066 0 0 0,69231
Flitési rendszer, radiatoros
An: 109.28 m? (a rendszer alaptertlete)
Ar: 195.1 m? (a rendszer jellemzd alapteriilete)
qgr: 111.10 kWh/m?a (a fiités fajlagos nett6 héenergia igénye)

Qrretrr: 12141 kWh/a  (flités netté héenergia igénye)

Kondenzaciés gazkazan, 91%

foldgaz (energiahordozé tipusa)

€F! 1.10 (a hétermeld teljesitménytényezéije)
WF,seg: 0.00 kWh/m?a (fajlagos segédenergia igény)

QF veq: 13857 kWh/a (végsd hdenergiaigény)

Szabad fitéfelllettel rendelkezd (radiatoros)

Szabalyozas referencia helyiségre, Pl-szabalyozd, kozponti eléremend hémérséklet szabalyozas
helyiségenkénti h6mérséklet szabalyozassal
eFszab0:  1.042 (H6termel6 szabalyozas)

kétcsoves flités és modernizalt egycsoves flités 55 °C/45 °C
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€Fszab,1:  0.015 (H6mérséklet-hatas)

kilséfali radiator
eFszab2:  0.009 (Hataroloszerkezet-hatas)

kiilonallo, képes 6nallé be-kikapcsolasra (pl. termosztatikus szelep)
eFszab3:  -0.060 (Helyiség szabalyozas)

Kétcsoves rendszer flitétestenként statikus beallitas, csoportos beszabalyozas nélkdl (pl.: radiator
visszatér® szelep) héleadék szama max. 10
erszaba:  0.018 (Hidraulikai beszabalyozas)

€F szab! 1.024 (a beszabalyozas hatasat kifejez6 korrekcid)

Eloszt6 vezetékek a flitott téren belll, vizhémérséklet 55/45

gF szall: 1.62 kWh/m?a (az elosztévezetékek fajlagos vesztesége)
Elektronikusan szabalyzott, allandé magneses motorral, EEI=0,23

WF sziv: 0.69 kWh/m?a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Térolasi veszteség nincs

qF tar: 0.00 kWh/m?a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
WF tar! 0.00 kWh/m2a

Energiafelhasznalas

WE veg: 76 kWh/a (segédenergia igény)

Erveg: 13857 kWh/a (végenergiaigény) foszilis gaz
Indikatorok

EF nrenfajl: 127.12 kWh/m2a (nem megujul6 primerenergia igény)
EF ren fajl: 0.21 kWh/m2a (megujulé primerenergia igény)
EF tot fajl: 127.33 kWh/m2a (teljes primerenergiaigény)

Er.coz fail: 34.21 kgCO2/m2a(CO2 emisszid)
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Fltési rendszer, padlofiités

Hotermel6 Lefedett
részaranya a Energiahordozé rendszer wF,term
zénaban H6termeld tipusa tipusa alapteriilet €F (ErP) [kWh/(m2év)]
Kondenzacids kazan, Fosszilis

0,8 fiitott téren kival tlizel6anyag, gaz 195,15 1,098901 0
Aleadott ho
részaranyra az Vizszintes Flitési tarolo
adott rendszerre elosztévezeték Szivattyl tipusa, elhelyezése,
vonatkozéan Hoéfoklépcsé elhelyezése héfoklépcs6 héfoklépcs6

EEI=0,23

(elektronikusan
szabdlyozott, allandé

flitott téren magneses motorral
0,3 35/28°C beldl szerelt szivattyuk) 0

Kozepes Kulsé

méretezési hatarol6-

hémérséklet- szerkezetek Helyiségenkénti Héleaddk
H6termeld szabalyozasa kiilonbség hatasa hatasa szabdlyozas Beszabalyozas szama
Szabdlyozas referencia
helyiségre, kétpontos beagyazott
szabalyoz6 (0,5K hiszterézis flt6fellilet Kétcsoves rendszer,
alatt), P-, PI-, PID-szabalyozé MSZ EN 1264- flit6testenként /
Kozponti eléremend 2 szerinti flitéfeluletenként statikus
hémérséklet szabalyozas Padlofiités, minimalis kalonallo (pl. beallitas, csoportos héleaddk
helyiségenkénti nedves hdszigeteléss helyiségenkénti  beszabalyozas nélkal (pl.: szama
hémérséklet szabalyozassal fektetés(l el kiilon korok) radiator visszatérg szelep) max. 10
qH,szall gF,tar wF,tar wF,sziv
[kWh/(m2év)] €F,szab,0 €F,szab,1 €F,szab,2 €F,szab,3 €F,szab,4 €F,szab [kWh/(m2év)] [kWh/(m2év)] [kWh/(m2év)]

0,6 1,042 0,021 0,015 -0,03 0,018 1,066 0 0 0,69231
Fiitési rendszer, padlofiités

An: 46.84 m? (a rendszer alaptertlete)
Ar: 195.1 m? (a rendszer jellemzd alapteriilete)
qgr: 111.10 kWh/m?a (a fiités fajlagos nett6 héenergia igénye)

Qrretrr: 5203 kWh/a (fités nettd héenergia igénye)

Kondenzacios kazan, 91%

foldgaz (energiahordozé tipusa)

€F: 1.10 (a hétermel6 teljesitménytényezdje)
WF,seg: 0.00 kWh/m?a (fajlagos segédenergia igény)

QF veq: 6126 kWh/a (végsd hdenergiaigény)

Beagyazott flitéfelllettel rendelkezé (padlo-, fal-, mennyezetfiités)

Szabalyozas referencia helyiségre, kétpontos szabalyozé (0,5 K hiszterézis alatt), P-, Pl-, PID-
szabalyoz6
€Fszab0:  1.042 (H6termeld szabalyozas)
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Padloflités nedves fektetésli
eFszab1:  0.021 (Rendszer)

MSZ EN 1264-2 szerinti minimalis hészigeteléssel
eFszab2:  0.015 (Hataroloszerkezet-hatas)

kiilonallé (pl. helyiségenkénti kiilon korok)
erszab3:  -0.030 (Helyiség szabalyozas)

flit6fellletenként statikus beallitas, csoportos beszabalyozas nélkil (pl.: radiator visszatérd szelep)
héleadok szama max. 10
erszaba:  0.018 (Hidraulikai beszabalyozas)

€F szab! 1.066 (a beszabalyozas hatasat kifejez6 korrekcid)

Eloszt6 vezetékek a flitott téren belll, vizhémérséklet 35/28

qF,szall: 0.60 kWh/m2a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)
Elektronikusan szabalyzott, allandé magneses motorral, EEI=0,23

WF sziv: 0.69 kWh/m?a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Térolasi veszteség nincs

qF tar: 0.00 kWh/m2a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
WE tar! 0.00 kWh/m?2a

Energiafelhasznalas

WE vég: 32 kWh/a (segédenergia igény)

EF veg: 6126 kWh/a (végenergiaigény) foszilis gaz
Indikatorok

EF nrenfajl: 131.09 kWh/m2a (nem megujul6 primerenergia igény)
EF ren fajl: 0.21 kWh/m2a (megujulé primerenergia igény)
EF tot fai: 131.30 kWh/m2a (teljes primerenergiaigény)

EF.coz faj: 35.28 kgCO2/m?a(CO2 emisszid)
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Flitési rendszer, fan-coil

Hétermel6 Lefedett
részaranya a Energiahordozé rendszer wF,term
zénaban H6termeld tipusa tipusa alapteriilet €F (ErP) [kWh/(m2év)]
Levegd/Viz Villamos
0,2 Hészivattyu, 35/28 °C energia 40 0,16 0
Fitési tarolo
qH,szall FlitGtest elhelyezése, elhelyezése, ¢F,tar wF,tar wF,sziv
[kWh/(m2év)] szabalyozasa eF,szab héfoklépcsé [kWh/(m2év)] [kWh/(m2év)] [kWh/(m2év)]

Leveg6fiités (indukcids
berendezéssel, fan coillal): a
bels6 h6mérséklet alacsony
szinvonalu szabalyozasa (pl. on-
off vagy P szabalyozas vagy nem
0 beazonosithato szabdlyozas) 1,066 0 0 0

Fiitési rendszer, fan-coil

An: 39.03 m? (a rendszer alaptertlete)

qgr: 111.10 kWh/m?a (a fiités fajlagos nett6 héenergia igénye)

QrretFr: 4336 kWh/a  (flités netté héenergia igénye)

fain-coil

elektromos aram (energiahordozo tipusa)

€F: 0.16 (a hétermel6 teljesitménytényezdje)
WF seg: 0.00 kWh/m?2a (fajlagos segédenergia igény)
QF,veg: 740 kWh/a (végs6 héenergiaigény)

Kozvetlen helyiséglevegd flitések

Levegdbfiités (indukcids berendezéssel, fan coillal) a belsé hémérséklet alacsony szinvonalu
szabalyozasa (pl. on-off vagy P szabalyozas vagy nem beazonosithatd szabalyozas)
eFszab0:  1.066 (H6termel6 szabalyozas)

€F szab! 1.066 (a beszabalyozas hatasat kifejez6 korrekcid)

Elosztasi veszteség nincs

qF,szall: 0.00 kWh/m2a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

WE,sziv: 0.00 kWh/m?a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Térolasi veszteség nincs

qF tar: 0.00 kWh/m2a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
WF tar! 0.00 kWh/m2a

Energiafelhasznalas

Erveg: 740 kWh/a (végenergiaigény) villamos energia
EFveg: 3883 kWh/a (végenergiaigény) kérnyezeti h6
Indikatorok

EF nren fajl: 43.58 kWh/m2a (nem megujulé primerenergia igény)
EF renfajl: 105.17 kWh/m2a (megujuld primerenergia igény)

EF tot fajl: 148.75 kWh/m2a (teljes primerenergiaigény)

Er.coz fail: 11.31 kgCO2/m2a (CO2 emisszio)
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Fltési rendszerek 0sszesités
F(itési h6termel6 1.

QF,szdll,1 QF,tar,1 WF,sziv,1 WF,tar,1 WF,term,1 QF,vég,1 WF,vég,1
€F,szab,1 [kWh/év] [kWh/év] [kWh/év] [kWh/év] [kWh/év] [kWh/év] [kWh/év]
1,0366 256,34514 0 135,1043 0 0 19985,344 108,08344

Energiafelhasznalas

WF vég,1: 76 kWh/a (segédenergia igény)

EFveg 1: 13857 kWh/a (végenergiaigény) foszilis gaz

WE veg,2: 32 kWh/a (segédenergia igény)

EF veg,2: 6126 kWh/a (végenergiaigény) foszilis gaz
Erveg,1+2: 108 kWh/a (végenergiaigény) villamos energia
Er,veg,1+2: 19983 kWh/a (végenergiaigény) kornyezeti h

F(itési h6termel6 2.
QF,szdll,2 QF,tar,2 WF,sziv,2 WF,tar,2 WF,term,2 QF,vég,2 WF,vég,2
€F,szab,2 [kWh/év] [kWh/év] [kWh/év] [kWh/év] [kWh/év] [kWh/év] [kWh/év]
1,066 0 0 0 0 0 739,6632 0

Energiafelhasznalas
EF veg,3: 740 kWh/a (végenergiaigény) villamos energia
EFveg 3: 3883 kWh/a (végenergiaigény) kérnyezeti hé
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Melegviz-termel6 rendszer

Lefedett

Energiahordozé rendszer eHMV wHMV,term
Hétermel6 tipusa tipusa alapteriilet (ErP) [kWh/(m2év)]

Fosszilis
Kondenzaciods kazdn tlzelSanyag, gaz 195,15 1,204819 0
HMV rendszer HMV térolé Szivattyu
elosztasi tipusa, tipusa, wHMV,sziv
halézata gHMV,szall [%] elhelyezése gHMV, tar [%] héfoklépcsé [kWh/(m2év)]
Elosztas a fltott Indirekt f(itésd
téren beldl, tarol¢, fltott
cirkulacidval 0,17194 téren kivul 0,16485 EEI=0,23 0,56746

Figyelembe k

Brutté vett rendszer Kollekor teljesitmény-
Napkollektor kollektor- alapteriilet tdjolasa Kollekor csokkenté Qkoll,max QHMV,vég,koll WHMV,sziv,koll
tipusa feliilet [m2] [m2] 1 délésszége [°] tényezd [kWh/év] [kWh/év] [kWh/év]
sikkollektor 4 150 -90 45 0,697603475 2115 1475,43135 66
QHMV,vég,kollektorral
[kWh/év]
6080,039594
Melegviz-termelo rendszer

An: 195.15 m? (a rendszer alaptertlete)
qHMV: 25.00 kWh/m2a (a melegviz készités nett6 energia igénye)
Kondenzacioés kazan ERP 83 %
féldgaz (energiahordozé tipusa)
EHMV: 1.20 (a hétermeld teljesitménytényezéije)
WHMV, seg: 0.21 kWh/m2a (fajlagos segédenergia igény)
QHmv,veg: 6081 kWh/a (végsd hdenergiaigény)
Eloszt6 vezetékek a fiitott téren belll, cirkulaciéval
qHMV,v: 17.20 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)
cirkulacioval EEI=0.23
Ec: 0.57 kWh/m2a (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Elhelyezés a flitott téren kivul, indirekt fiités( tarold
qHMV,t: 16.50 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Napkollektor szamitas

Kollektor tipus: sikkolektor
Kollektor felllet: 4.0 m?
Délésszog: 45 °
Tajolas: 90 °
Rendszer méret: 150 m?
Eves energiahozam: 1475 kWh/a

Lefedési arany: 22.6 %
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Segédenergiaigény:
Energiafelhasznalas
WHmv,vég:

Enmv,veg:

Enmv,veg:

Indikatorok
EHMV,nren,fajI:
EHMV,ren,fajIZ

EHmV tot fajl:

Enmv,co2 faijl:

66.00 kWh/m?

218 kWh/a
1475 kWh/a
6081 kWh/a

33.42 kWh/m2a
7.90 kWh/m?2a
41.32 kWh/m2a
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(segédenergia igény)
(végenergiaigény) napenergia (termikus)
(végenergiaigény) foszilis gaz

(nem megujulé primerenergia igény)
(megujuld primerenergia igény)
(teljes primerenergiaigény)

9.03 kgCO2/m2a(CO2 emisszid)
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Nyereségaram forras

Beépitett

napelemes Napelem

teljesitmény Napelem délésszoge wPV WPV
[kWp] tajolasa [°] [(kWwh/év)/kWp] [kWh/év]

1 K, Ny 40 858 858

Nyereségaram forras

Egyszerisitett hozamszamitas

Csucsteljesitmény: 1.000 kWp

Délésszog: 40 °

Tajolas: 270 °

Eves energiahozam: 858 kWh/a

Energiafelhasznalas

Epv,veg: 858 kWh/a (végenergiaigény) exportalt villamos energia
Epv,veg: 858 kWh/a (végenergiaigény) napenergia (PV villamos)
Indikatorok

EPv nren faiji: -10.11 kWh/m2a (nem megujulé primerenergia igény)

EPV ren fajl: 3.08 kWh/m2a (megujuld primerenergia igény)

EPv.tot faji: -7.03 kWh/m2a (teljes primerenergiaigény)

Epv,coz faj: -1.68 kgCO2/m?a(CO2 emisszid)
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Végeredmények

Fosszilis tizel6anyag, szilard

Fosszilis tizel6anyag, folyékony
Fosszilis tizel6anyag, gaz

Bio tiizel6anyag, szilard

Bio tiizel6anyag, folyékony

Bio tlizelGanyag, gaz

Villamos energia

Tavf(ités

Tavh(ités

Hulladékhd, kézelbdl

Napenergia, PV

Napenergia, hé

Szél

Kornyezeti h6: geo-, aero-, hidrotermikus
Hulladékhg, helyben

Villamos energia, a halézatnak atadott

Nem megujulé primerenergia igény

Megujulé energia felhasznalas

CO2 emisszio
Epiilet besorolasa

Kategéridba soroldshoz tartozo referenciaérték

Referenciahoz viszonyitott érték
Kategoria

besorolas besorolas

Enren COZ

D (177,2%) D (186,2%)
Megnevezés kWh/m2a
foszilis gaz 133,56
halézati villamos energia 5,46
nap, villamos (PV) 4,40
nap, termikus 7,56
kornyezeti ho 19,90
aktiv megujuld primer energia 32,17
passziv megujuld primer energia 31,84
nem megujuld primer energia 134,68

CO2 kibocsatas 37,24

Teljes épilet

kWh/(m2év) [kWh/év]
0,0 0
0,0 0
133,6 26065
0,0 0
0,0 0
0,0 0
5,2 1024
0,0 0
0,0 0
0,0 0
0,0 0
7,6 1475
0,0 0
0,0 0
0,0 0
44 858
134,2 26188
32,1 6267
kg/(m2év) kg/év
37,1 7248
Primerenergia CO2
76,0 20
177% 186%
D D
Enren, faj1 Eren,fajl Ectot,faj1
[kWh/m?a] [kWh/m?a] [kWh/m?a]
134,68 32,17 166,85
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Ecoz,faj1
[kgCO2/m?a]
37,24



